
13x

2x
M8

27x
M8

M8 x 55
2x

M8 x 45
16x

M8 x 60
4x

M8 x 20
5x

Montageanleitung / Instructions de montage
Installation Instructions / Montagehandleiding
Indicaciones de montaje

Ref. 361000 / 361100
Kälberhütte Standard und Comfort / Niche à veaux Standard et Confort / Calf Hut Standard and Comfort /  
Kalverhut Standaard en Comfort / Caseta para terneros „Standard“ y „Confort“

Lieferumfang:
Contenu de la livraison:
Included in delivery:
Pakketinhoud:
Volumen de entrega:

1

2 3 4 5

6

7

8
9 10

13

14

14

11
12

15

16

17

18

18

18

18

18

19

19

20

20

20

20

1. 2.

1

2

3 4

5

/

16

16



3.

4.

20
17

18

18

18

15

15

15

20

20

18

18
17

17
17

17

6

7

6

8
8

9

10

10

11

20

20

20
20



5.

6.

1

12 

13  11 11

13  

1

1

1



PATURA KG • Germany	 Tel. 00 49 93 72 94 74 – 0	 www.patura.com	
Mainblick 1 • 63925 Laudenbach	 Fax 00 49 93 72 94 74 – 29	 info@patura.com 16

03
30

7a.

7b.

8.

1

1

1

11

11

13

13


